



WYJAŚNIENIE

treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na: **„DOSTAWĘ ENERGII ELEKTRYCZNEJ I ŚWIADCZENIE USŁUGI DYSTRYBUCJI ENERGII ELEKTRYCZNEJ DO MIEJSKIEGO ZAKŁADU GOSPODARKI ODPADAMI KOMUNALNYMI SP. Z O.O. W KONINIE W OKRESIE OD 01-01-2013 R. DO 31-12-2013 R.”**

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 ze zm.), zamawiający informuje, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ, na które zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o wyjaśnienie i ewentualnie zmianę następujących kwestii treści ogłoszenia i siwz

1. Dotyczy załącznika nr 8 do SIWZ (wzór umowy).

Przesłany projekt umowy stanowi wzorzec umowy jedynie w zakresie sprzedaży energii elektrycznej bez elementów usługi dystrybucyjnej, które są wymagane przez ustawę prawo energetyczne przy zawieraniu umowy na usługę kompleksową. Co więcej zawiera postanowienia dotyczące kar umownych, na które Operator Systemu Dystrybucyjnego nie wyraża zgody, ponieważ konsekwencje związane z nienależytym wykonaniem umowy są objęte i sprecyzowane rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. Nr 189, poz.1126).

Wnosimy zatem, aby Zamawiający usunął załącznik nr 8 SIWZ oraz wyraził zgodę na zawarcie umowy w przedmiocie świadczenia usługi kompleksowej na stosowanym przez Wykonawcę wzorcu umowy, który jest zgodny z wytycznymi Prezesa Regulacji Energetyki.

2. Dotyczy załącznika nr 2 SIWZ – Formularz cenowy. Przedstawiony w SIWZ formularz cenowy uniemożliwia szczegółową kalkulację poszczególnych stawek jednostkowych dla sprzedaży energii i świadczenia usługi dystrybucji. Wykonawca wnosi o modyfikację formularza 2 wg załączonego przez Wykonawcę wzoru lub dopuszczenie w zapisach SIWZ możliwości dołączenia własnego formularza dodatkowego, gdzie będzie sprecyzowany przez Wykonawcę sposób kalkulacji oferty cenowej.

Odpowiedź:

Ad. 1) Wniosek dot. możliwości usunięcia załącznika nr 8 do SIWZ i wyrażenia zgody na zawarcie umowy na wzorcu umowy, który jest zgodny z wytycznymi Prezesa Regulacji Energetyki - jest sprzeczny z art. 36 ust. 1 pkt 16 ustawy Pzp, gdyż przygotowanie wzoru umowy należy do kompetencji Zamawiającego. Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie tego wzorca umowy.

W cytowanym Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dn. 18.08.2011 r. brak jest postanowień odnośnie kar umownych, a zastosowane bonifikaty o których mowa w par. 42 tego Rozporządzenia - są przewidziane w zapisach par. 3 ust. 4 projektu umowy, stanowiącego zał. nr 8 do SIWZ.

Ad.2) Zamawiający sformułował w SIWZ (część IX pkt 20) i formularzu nr 2 postanowienia w zakresie sposobu obliczenia ceny i pozostawia je bez zmian. Oznacza to, że wymagany formularz w SIWZ nie



**MIEJSKI ZAKŁAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPÓŁKA Z O.O.**

ulega modyfikacji oraz nie może zostać zastąpiony - własnym - wykonawcy formularzem kalkulacji (art.7 ustawy Pzp). Formularz ten winien wykorzystać wykonawca do wyliczenia ceny za wykonanie przedmiotu zamówienia - wg wzoru określonego w SIWZ. Sposób i technika wyliczenia ceny w tym cen jednostkowych stanowiących podstawę do jej wyliczenia należy do wykonawcy.

Wyliczona cena podana w ofercie musi obejmować wszystkie składniki przedmiotu zamówienia (w tym wypadku zarówno sprzedaży oraz dystrybucji).

Pytanie 2:

W związku z ogłoszeniem o zamówieniu - dostawy energii elektrycznej i świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej do Miejskiego Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie w okresie od 01-01-2013 r. do 31-12-2013 r., zwracam się z prośbą o wyjaśnienie SIWZ.

Załącz. nr 2 - FORMULARZ CENOWY"

„Cena jednostkowa za dystrybucję"

Pytanie: w jaki sposób Spółka posiadająca koncesję na obrót energią elektryczną oraz odpowiednie Generalne Umowy Dystrybucyjne z Dystrybutorami ma określać stawki za przesył energii elektrycznej, skoro określanie tych stawek należy do OSD? .

Załącznik nr 8 - projekt umowy. Jeśli sprzedaż energii elektrycznej następować będzie od Koncesjonowanej Spółki Obrotu, nie będącej sprzedawcą z urzędu na terenie jakiego znajduje się Zamawiający, zawarte powinny być dwie osobne umowy: 1. umowa o świadczenie usług dystrybucji z Operatorem Sieci Dystrybucyjnej, na jakiej terenie działa Zamawiający oraz 2. umowa sprzedaży energii elektrycznej z Koncesjonowaną Spółką Obrotu posiadającą Generalną Umowę Dystrybucyjną z wspomnianym wcześniej OSD.

Umowę według projektu będącej załącznikiem nr 8 do SIWZ może tak naprawdę podpisać tylko jedna spółka - będąca sprzedawcą z urzędu z terenu, na jakim znajduje się Zamawiający.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w pkt. 5 cz. II SIWZ warunkiem udziału w postępowaniu jest posiadanie aktualnych koncesji na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu energią elektryczną i w zakresie dystrybucji energii elektrycznej, a także w przypadku gdy Wykonawca nie jest właścicielem sieci dystrybucyjnej aktualnie obowiązującą umowę z OSD na świadczenie usług dystrybucyjnych, na obszarze na którym znajduje się miejsce dostarczania energii elektrycznej. Zapis ten ma związek z zapisem zawartym w par. 2 projektu umowy - załącz. nr 8.

Zamawiający dopuszcza także możliwość składania oferty wspólnej - pkt. 5.1 cz. II SIWZ.

Odpowiedź dotycząca ceny jednostkowej zawarta jest w pkt. ad.2) przy pytaniu 1.

Otrzymują
Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Prezes Zarządu

mgr inż. Jan Skalski

Miejski Zakład Gospodarki
Odpadami Komunalnymi
Sp. z o.o.
ul. Sulańska 13, 62-510 Konin
tel. 63 246-81-79 fax 63 211-32-78
NIP 6652970029 Regon 301719562